

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Απόσπασμα

από το πρακτικό της 5^{ης} συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιούπολης

Σήμερα 26 Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 5018/20-2-2015 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνου Γ. Σεφτελή που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα τέσσερις, δηλ. οι κ.κ. 1. Σεφτελής Κων/νος, Πρόεδρος, 2. Καλαντίδης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος, 3. Κουρή Μαρία, Γραμματέας, 4. Γιαννάκης Χρήστος, 5. Χατζηδάκης Γεώργιος, 6. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 7. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 8. Πανταζόπουλος Ηλίας, 9. Σερέτη Χριστίνα, 10. Καλαρρύτης Χρήστος, 11. Αντζινάς Ιωάννης, 12. Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 13. Δημητρόπουλος Άγγελος, 14. Καλούδης Κων/νος, 15. Μπασούρης Μαρίνος, 16. Παναγιώταρης Αναστάσιος, 17. Νικηφόρος Ιωάννης, 18. Γρηγορέας Ιωάννης, 19. Καπίρη Ελένη, 20. Κοκοτίνης Χρήστος, 21. Ασβεστάς Δημήτριος, 22. Χρυσουλάκης Φώτιος, 23. Αντύπας Γεώργιος, 24. Δουβή Αγγελική, 25. Αναγνώστου Ιωάννης, 26. Αγαδάκος Γεώργιος, 27. Τσατσούλη Αναστασία, 28. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 29. Ευσταθίου Αναστάσιος, 30. Κουρής Μιχαήλ, 31. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 32. Πούλος Ιωάννης, 33. Πίκουλα Αργυρώ και 34. Σόφης Γεώργιος, ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1. Χωματά Αικατερίνη, 2. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος, 3. Ζαννιά Ευφημία, 4. Βιδάλης Παναγιώτης, 5. Κορμά-Γκουτζιανά Δήμητρα, 6. Κούρτης Ανδρέας και 7. Γεωργίου Δημήτριος δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στην συνεδρίαση είναι ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Μανταδάκης και ο Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 65/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Συζήτηση και λήψη απόφασης μετά τις τελευταίες εξελίξεις στο ΚΥΤ της ΔΕΗ

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σεφτελής, αναφερόμενος στο 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος το υπ' αριθμ. πρωτ. 4775/2015 αίτημα της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» στην οποία αναφέρονται τα εξής :

«Η Λαϊκή Συσπείρωση στην τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, κατέθεσε την ανάγκη να συζητηθούν οι αρνητικές εξελίξεις που επέρχονται γύρω από το Κέντρο Υπερυψηλής Τάσης, εξελίξεις αρνητικές για τους κατοίκους της περιοχής και που πιστοποιούνται με βάση την νέα ΜΠΕ που εν μέσω της προεκλογικής περιόδου ήρθε στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Γνωρίζετε και γνωρίζουμε ότι η απόρριψή της από το Περιφερειακό Συμβούλιο δεν προδικάζει, ούτε μπορεί να παρεμποδίσει την υλοποίηση των σχεδιασμών που απ' ότι φαίνεται έχουν ήδη δρομολογηθεί από ΑΔΜΗΕ και το αρμόδιο υπουργείο. Κατά την γνώμη μας κάθε καθυστέρηση στην αντίδραση, που θα έπρεπε ήδη να έχει οργανωθεί και με συγκεκριμένες ενέργειες, θα διαμορφώσει βαθιά αρνητικές εξελίξεις για τον λαό στην περιοχή μας.»

Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος υπενθύμισε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου το ομόφωνο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου στις 16/5/2013 στο οποίο επιβεβαιώνεται η ομόθυμη θέση και απαίτηση όλων των πολιτών και φορέων της Ηλιούπολης, για την απομάκρυνση των εγκαταστάσεων του ΚΥΤ Υμηττού στον συντομότερο δυνατό χρόνο.

Ζήτησε από το Δημοτικό Συμβούλιο να επαναβεβαιώσει την παραπάνω απόφασή του, καθώς επίσης και να απαιτήσει από το αρμόδιο υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης και Ενέργειας να απορρίψει την νέα ΜΠΕ , να δεσμευτεί άμεσα και να προσδιορίσει χρονικά την ολική απομάκρυνση του ΚΥΤ, προχωρώντας σε νέα χωροθέτηση μακριά από κατοικημένες περιοχές και ανεξάρτητα από κόστος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Ομόφωνα Αποφασίζει

Επαναβεβαιώνει την από 16/5/2013 ομόφωνη απόφασή του για την απομάκρυνση του ΚΥΤ Υμηττού :

Απαιτεί από το αρμόδιο Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης και Ενέργειας να απορρίψει την νέα ΜΠΕ , να δεσμευτεί άμεσα και να προσδιορίσει χρονικά την ολική απομάκρυνση του ΚΥΤ, προχωρώντας σε νέα χωροθέτηση μακριά από κατοικημένες περιοχές και ανεξάρτητα από κόστος

Το Δημοτικό Συμβούλιο, με τον Δήμαρχο και όλους τους επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων για την προώθηση των παραπάνω θέσεων του, θα προβεί άμεσα σε παραστάσεις στην Περιφερειάρχη Αττικής κ. Δούρου, και στον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης και Ενέργειας, κ. Λαφαζάνη, όπου θα θέσει επιτακτικά το αίτημα οριστικής επίλυσης του θέματος του ΚΥΤ Υμηττού σύμφωνα με τις ανωτέρω θέσεις του Δημοτικού Συμβουλίου

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 65/2015 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 13.3.2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Χ.Γιαννάκης, Α.Χωματά, Γ. Χατζηδάκης, Κ Παπαδόπουλος, Α.Μαρκουλάκη

Ε.Ψυρρόπουλος, Η.Πανταζόπουλος, Χ.Σερέτη, Χ.Καλαρρύτης, Ε.Ζαννιά,

Ι.Αντζινάς, Π.Βιδάλης, Θ.Γιαννόπουλος, Α.Δημητρόπουλος, Δ.Κορμά-Γκουτζιάνα

Κ.Καλούδης, Μ.Μπασούρης, Α.Κούρτης, Μ.Κουρή, Α.Παναγιώταρης,

Ι.Νικηφόρος, Ι.Γρηγορέας, Δ. Γεωργίου, Ε.Καπίρη,

Χ.Κοκοτίνης, Δ.Καλαντίδης, Δ.Ασβεστάς, Φ.Χρυσουλάκης, Γ.Αντύπας,

Α.Δουβή, Ι.Αναγνώστου, Γ. Αγαδάκος, Α.Τσατσούλη, Π.Μαργαράνης,

Α.Ευσταθίου, Μ.Κουρής, Δ.Πανταζόπουλος, Ι.Πούλος, Α.Πίκουλα, Γ.Σόφης